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a) Piste O on neljéakkéén (vinonelisn) ABCD ulkopuolella yhtd etislls sen
kérjistd B ja D. Osoita, ettéd pisteet A, C' ja O ovat samalla suoralla ja

|OA| - |OC| = |BO|* — |AB|*.

b) Osoita, ettd jos kuusikulmion ABCDEF (ei sadnnollinen) karjet ovat
ympyrdllé ja sen kulmat ZA ja ZD ovat yhtdsuuret, niin sivut BC ja EF
ovat yhdensuuntaiset.

. Suorakulmaisen kolmion sisddn piirretyn ympyrin sivuamispiste hypote-

nuusalla jakaa hypotenuusan osiin, joiden pituudet ovat a ja b. Osoita, etts
kolmion ala on ab.

. Osoita, ettéd kolmion keskijanat leikkaavat samassa pisteessi.

sagnnélliseen oktaedriin on asetettu kuntio, jonka kérjet ovat oktaedrin tah-
kokolmioiden keskipisteissd. Sainnéllisen tetraedrin pohjasirmit ovat kuu-
tion sivutabkonelididen lévistijien pituiset. Laske oktaedrin ja tetraedrin
sdrmien pituuksien suhde.

. Tasakylkinen kolmio, jonka kyljen pituuden suhde kannan pituuteen on 58,

poyrahtad pisimmén sivunsa ympéri. Laske pydrahdyskappaleen sisisn ase-
tetun pallon tilavuuden suhde kappaleen tilavuuteen.

Merkitse koepaperiin nimi, henkilétunnus, koulutusohjelma ja ten-
tittdva opintojakso.



